



JAN VAVŘIČKA - BLOW SALOONS - IRSKO

V období od 28.1. - 25.2. 2023 jsem měl příležitost, díky střední odborné škole uměleckořemeslné, kterou studuji, a programu evropské unie Erasmus, se zúčastnit zahraniční stáže v hlavním městě Irska, Dublinu. Velice si vážím této možnosti, a chtěl bych poděkovat všem, kdo se na tomto projektu podíleli, nebo spolupracovali.

Na stáž jsem se vypravil za účelem nabytí pracovních zkušeností z mého studijního oboru zabírající se problematikou vlásenkářství a maskérství. Proto jsem byl pozván na zahraniční stáž do jednoho z partnerských salonů krásy, který se nacházel v blízkosti centra Dublinu. Tento salon byl velice moderně a bohatě vybaven. Prostředí zde působilo velice uklidňujícím dojmem, a proto zde bylo velmi příjemné trávit čas jako zaměstnanec, ale i jako klient. Velmi přátelský zde byl i kolektiv a vedení. Tým tvořili lidé naprosto odlišných národností, víry i sexuálních orientací, ale i přesto jsem cítil, že jsou si lidé zde velmi blízcí a napojení na sebe, a tím tvoří silný a výkonný tým. Tím vytvářejí prostředí lidí, které jejich práce baví, a předávají tak pozitivní energii svým zákazníkům.

Mou pracovní náplní zde, v kosmeticko - kadeřnickém salonu, bylo pomáhat s úklidem prostorů salonu, komunikace se zákazníky ohledně jejich termínu objednání a manipulace s vybavením salonu jako např. hygienické potřeby. Toto byl plán, který jsem dostal na začátek stáže. Nakonec jsem ale dělal a účastnil se mnohem víc aktivit. V prvních týdnech jsem se učil pomocí pozorování, jak to v salonu chodí a jaké procedury tam zákazníkům poskytují. Díky tomu jsem se naučil spoustu technik a postupů, které uplatním ve svém oboru. Taktéž po čase tréninku jsem měl příležitost si vyzkoušet to, co jsem se naučil na zákaznících a tím se velmi zlepšila i má schopnost komunikace v anglickém jazyce. Také jsem se zde zdokonalil v oblasti sociálních sítí a marketingu, se kterými jsem pomáhal marketingové manažerce. V neposlední řadě jsem zde fotil a věnoval se líčení, jak na přání zákazníků, tak i modelek, které v salonu byly na focení propagačních materiálů. Práce v salonu mi hodně přinesla jak z kariérního, tak osobního hlediska, protože jsem se zde seznámil s velkým množstvím úžasných a inspirativních lidí, a mohl tak poznávat kultury a zvyky ostatních zemí.

Irsko, podle mého, je úžasná místa na stáž a mohu tuto zemi jen doporučit. Působí na mě jako země, kde jsou si lidé blízcí, nesoudí vás za to, kým jste, a pomohou vás napojit se na vaši autenticitu. Díky nádherné přírodě se budete cítit v bezpečí a propojení se svou silou. Velice vděčný jsem také za finanční dar, který jsem dostal od programu Erasmus, díky němuž jsem mohl Irsko objevovat mnohem intenzivněji. Měl jsem příležitost ochutnat spoustu vynikajících jídel a podívat se na různá místa. Mimo to jsem trávil hodně času na výpravách jak po Dublinu, tak i po jiných místech Irska, jako například divu přírody Moherských útesech, nebo krásných mořských pláží. Musím vypíchnout, pro milovníky umění, v Dublinu je spousta nádherných galerií, které jsou zadarmo!:)

Na závěr bych moc rád dodal odvalu těm, kteří mají strach z angličtiny v rámci stáže v anglicky mluvící zemi. Před odjezdem na stáž se budete účastnit anglických kurzů, které jsou taktéž financovány evropskou unií. Tyto kurzy pro mě byly velice pomocné, a pomohly mi připravit na komunikaci v běžném životě. Myslím, že tyto kurzy jsou mimo jiné zajímavé také kvůli různým tématům, které se zaměřují na environmentalistiku nebo sociální problémy, například lidská práva.

NA STÁŽ ROZHODNĚ DOPORUČUJI ODJET!!!



MOJE ARGUMENTY PROČ:

1. Získáte nové zkušenosti a známosti jak z vašeho oboru tak i mimo něj.
2. Osamostatníte se a naučíte se pracovat se sebou, poznáte se mnohem víc do hloubky, osobní růst (glow up).
3. Zlepšíte si úroveň jazyka.
4. Můžete se pomalu zadarmo podívat na spoustu krásných míst a zažít mnoho dobrodružství.